

# УНСС използва социалната изолация за подобрения в учебния процес и материалната база



Започваме реализацията на много важен проект за дигитализация - „Икономическо образование в България 2030“, казва ректорът

**- Проф. Димитров, открийте академичната учебна година на 20 септември, може ли това да се нарече рестарт на образованието към нормалността?**

- Нормалността никога няма да е същата, каквато беше преди пандемията. Дигиталното ще е съществена част от живота, образованието и бизнеса напред. Като университет номер едно в тази област започваме академичната 2021/2022 година с увереност, че в какъвто и формат да се провежда учебният процес – присъствено, хибридно или изцяло дистанционно, ние

## **ще предложим на студентите най-високо качество**

на образование. За всички нас сега основен приоритет отново ще бъде да се опази здравето на студентите, преподавателите и служителите в условията на епидемична ситуация. Същевременно предизвикателствата и промените са част от живота и трябва да

се стремим да извлечем доброто от тях. Нашите студенти ще имат уникалния шанс да срещнат 100-годишна традиция с модерно икономическо образование, стъпило на най-съвременните методи за преподаване.

**- Как УНСС присъства в глобалния свят на иновациите?**

- УНСС е част елитната общност на европейските икономически университети ENGAGE. EU. По този глобален проект в университета влизат 7 млн. евро. Започваме и реализацията на много важен проект за дигитализация на икономическото образование - „Икономическо образование в България 2030“, който ще представим при откриването на новата учебна година. Той е на стойност 5 млн. лв. Приключи подготовката по създаването на нова университетска мрежа под егидата на ЮНЕСКО с център УНСС. Очакваме одобрение на първата SDSN (Sustainable Development Solutions Network) в България до края на годината.

**- УНСС има нов учебен**

**корпус, има ли и други подобрения на учебната база?**

- Както вече споменах, пандемията е възможност. Използвахме времето на социална изолация, за да направим подобрения в материалната база. Със собствени сили реновирахме 53 учебни зали и кабинети, т.е. от миналата година

## **реновирахме 70% от сградния фонд**

80 на сто от осветителните тела са подменени с енергоспестяващи. Ремонтирана е 1561 кв. м хидроизолация. Ще добавя, че и новият ни корпус „К“ е изграден чрез енергоспестяващи технологии.

УНСС е институция, ангажирана с устойчивостта, затова тази година стартираме и

## **инициативата „Зелен университет“**

Редно е младите хора да са първите, които ще допринесат за намаляване на негативния отпечатък върху природата. Освен озеленяване и рециклиране за нас да бъдем зелени означава и допълнителна електрификация за намаляване употребата на хартия. Имаме вече студентска електронна книжка, електронен регистър, платформа „Уеб студент“, елек-



тронно полагане на изпити в Тестови център, електронна деловодна система и други. Ще наблегнем и на целенасочено издигане на информираността на студентите в посока опазване на околната среда. В момента работим по написването на Зелена УНСС харта.

**- Пандемията отрази ли се на приема?**

- Щастлив съм да съобщя, че въпреки сложната година ние запазваме,

## **дори надвишаваме миналогодишния прием**

в ОКС „Бакалавър“, като повече от 1/3 от студентите са в платено обучение.

Най-голямото предимство за студентите е, че приемът е по специалности още от първи курс. В момента тече допълнителен прием на бакалаври на отделни незаети места в платена форма на обучение. В ОКС „Магистър“ също се радваме на повишение повече от 20%.

УНСС доказва, че има потенциал да се справя с изпитанията. Пожелавам на нашите студенти годините, прекарани в УНСС, да ги подготвят за всички предизвикателства, с които ще ги срещне животът. Да бъдат образовани граждани на света, активни и отговорни за бъдещето.

**На добър час!**